

Ayer, en el Hogar del Combatiente El camarada Serrano, miembro de la Delegación del Comité Central del Partido Comunista, en su informe, trazó una formidable línea de trabajo

El responsable de Organización del Comité Provincial, camarada Amat, tras unas breves palabras, declaró abierta la asamblea, y, seguidamente, concede la palabra al

CAMARADA SERRANO

Comienza diciendo que antes del Pleno de Mayo, como dijo "Pasionaria", la situación militar era bastante grave y dió lugar a la caída de Castellón, y actualmente, al situación militar, merced a la magnífica política del Gobierno Negrín, ha mejorado notablemente, cuya expresión puede apreciarse en la resistencia heroica del Este, Levante y Extremadura, si bien el peligro que amenazaba a nuestra independencia no ha desaparecido.

La resistencia en nuestros frentes ha permitido llevar a cabo una enérgica política de fortificaciones y ha creado las condiciones para emprender acciones de mayor envergadura.

Hoy no hay problemas, dificultades ni incompleciones. Se sigue una consecuente política premiando y ascendiendo a los mejores combatientes, que los estimula y los hace ser más valerosos y audaces.

Marca este periodo un gran paso en el robustecimiento de la unidad entre nuestro Partido y las demás organizaciones del Frente Popular pero es preciso estar vigilantes para descubrir y aplastar a los desertistas y a los que han perdido la fe en la victoria.

Es evidente que la situación ha mejorado, pero conviene recordar que el enemigo no desistirá de su empeño y que tal mejoría debe servirnos para permanecer vigilantes para evitar que los invasores puedan darnos golpes de sorpresa para resarcirse de los descalabros sufridos en el Este y Extremadura.

Tanto en los frentes como en la retaguardia hay que vigilar a los trotskistas. El trabajo de la pandilla trotskista consiste en quebrantar la unidad, la firmeza y el entusiasmo de nuestro Ejército. La lucha contra los trotskistas es una lucha de los comunistas y de todo el pueblo, ya que lo que persiguen es debilitar la firmeza que nos lleva a la victoria.

Pronto vamos a entrar en el tercer invierno de guerra. La Delegación del Comité Central ha examinado este problema y las dificultades que se nos presentarán. Nuestra economía no es ya la de hace dos años. La preocupación no es principalmente la economía, sino la realización de una buena política de abastecimientos y de producción. Hay que trabajar en esta campaña activamente sin olvidar que la "Quinta Columna" procurará ahondar las dificultades.

Habría, naturalmente, ayuda internacional; pero conviene no confiar demasiado en ella. La palomita de la paz no es muy halagadora y las potencias están realizando acopio de materias y, de ahí, las nuevas dificultades que se nos crearán.

Señala que aún hay muchas riquezas en nuestro suelo que no hemos sabido aprovechar todavía y manifiesta cómo hay que buscar sustitutos para aquellos artículos de mayor necesidad, como se ha hecho ahora con el jabón en Barcelona.

Tenemos el problema de la sementera. En muchas provincias se observa un gran retraso en estas labores, debido a la movilización de quintas. Pero quedan todavía muchas energías que no han sido movilizadas y es precisamente en la mujer, donde están las reservas de la producción.

El Partido, en estrecha ligazón con los camaradas socialistas, debe estudiar este problema y tomar justas medidas, como son las de la movilización para las tareas de campo a las campesinas y a todo el mundo. Un pueblo que tiene combatientes como los del Ebro, es capaz de todo.

En Almería —dice— tenemos una magnífica experiencia de unidad con la Asamblea Agraria, celebrada recientemente.

También, a través del pacto C. N. T.-U. G. T. hay que enfocar y resolver los problemas que la guerra plantea.

Hay que incorporar a la mujer decididamente al trabajo y a los Sindicatos, dándoles cabida en los puestos de dirección, Ayuntamientos, etc.

Cita el ejemplo de Alhama de Sahnerón, en donde hay 400 mujeres sindicadas.

Lo que se requiere es trabajar en los Sindicatos con el contenido político de que hablaba el camarada Amaro del Rosal, que sólo es posible a través de Asambleas y de un intenso trabajo de masas. El Frente Popular de Almería, que ha realizado un gran trabajo de ayuda a Valencia, debe emprender también la tarea de aprovechar todos los recursos.

Dice que la posición de nuestro Partido es la de unidad para ganar la guerra de independencia, ahora, y luego para reconstruir España.

Es por ese camino por donde hay que orientar todo nuestro trabajo, movilizándolo todas las energías de nuestro país, que quiere decir que la mujer ha de sustituir al hombre en todas las actividades. El pueblo está dispuesto a seguir la consigna dada por el camarada Negrín: "Con pan o sin pan, hay que resistir".

Termina diciendo: La política de resistencia quiere decir que, fortificando se hace fracasar al enemigo; quiere decir ganar las batallas de la producción; quiere decir que fortalezcamos las relaciones de unidad con los socialistas y con los demás sectores del antifascismo; y nuestro pueblo, que está dispuesto a vencer al fascismo, sabrá superar las dificultades y dar soluciones a cuantos problemas nos plantee la guerra.

Se reúne, bajo la presidencia de Martínez Barrio, el Pleno del Comité Nacional de Ayuda a España

Barcelona, 15, 10 noche.— Bajo la presidencia del señor Martínez Barrio, ha celebrado una reunión, que duró desde las 10 y media de la mañana, hasta las dos y media de la tarde, el pleno del Comité Nacional de Ayuda a España.

Los reunidos hicieron un estudio amplio de la propaganda en el extranjero, especialmente de las directrices del mismo, y del establecimiento inmediato de delegaciones que informen al Comité acerca de la situación de los respectivos Comités de Ayuda, que ya funcionan y de la creación de otros donde se consideren necesarios. Se están recibiendo constantes ofrecimientos para proceder a la recaudación definitiva y al envío de víveres. El Comité aprobó el proyecto de fiatar un barco—expedición— con destino a América en el que se recojan las manifestaciones culturales, artísticas, agrícolas y científicas de la España en guerra, como demostración del esfuerzo técnico que realiza la República, al mismo tiempo que se defiende de la agresión que se hace. Asimismo, se instalará en el buque, un teatro infantil. El Comité se propone que este barco exponga en su viaje para América, la próxima primavera.

INFORMACION DEL DELEGADO ESPECIAL DE JUSTICIA

Barcelona, 15, 10 noche.— Ha regresado de su viaje de inspección por las Audiencias de la zona Centro-Sur, el Delegado Especial del Ministro de Justicia don Carlos de Juan. Informó detalladamente a la secretaría del Departamento de su inspección.

Esta siendo muy comentado el viaje de Chamberlain

En tanto el primer ministro inglés se humilla ante el Gran Imperio Alemán, los sudetes continúan realizando salvajes

LA ATENCION INTERNACIONAL ESTA PENDIENTE DE LA ENTREVISTA DE HITLER Y CHAMBERLAIN

Londres, 16, 10 noche.— A las de un gesto sin precedentes en 12, un alto funcionario del Ministerio de Negocios Extranjeros facilitó a los periodistas un comunicado oficial dando cuenta de que Chamberlain, acompañado del alto funcionario del Foreign Office, señor Horace Wilson Strang, saldrán hoy, en avión, con dirección a Munich, a donde llegarán a medio día, para entrevistarse con Hitler, en Berchtesgaden. La visita es consecuencia de un mensaje de Chamberlain a Hitler, anunciándole que desearía tener con él una entrevista en el lugar que le designara. El dictador alemán le contestó que estaba dispuesto a recibirle hoy, jueves, en Berchtesgaden. La primera conversación tendrá lugar a las cuatro de la tarde, continuando la consulta durante todo el día del viernes, hasta el sábado a primera hora en que Chamberlain regresará a Londres. La resolución ha sido adoptada por el primer ministro después de consultar con el Gobierno francés y ser aprobada por el Consejo de Ministros británico, que se celebró por la mañana. En los círculos ingleses aseguran que Chamberlain dará a conocer a Hitler la actitud del Gobierno inglés, en el caso de que Alemania piense resolver brutalmente el problema de los sudetes. Al anunciarse la marcha del Presidente a Berchtesgaden, produjo el efecto de un verdadero golpe teatral. La noticia corrió a los círculos políticos, donde produjo una sensación y extrañeza enorme. Por lo general, se aprobaba la decisión que había tomado el Gobierno, marchando cerca de Hitler a defender la causa de la paz. Se trata de un gesto sin precedentes en la historia de Inglaterra, que reviste un carácter extraordinario, por razón a las circunstancias actuales, pues en Londres están convencidos de que esta iniciativa evitará una guerra a Europa.

Berlín, 16, 10 noche.— La estación de radio alemana suspendió anoche su programa de música para dar a conocer que el jefe del Gobierno británico, por medio del Embajador inglés en

Washington, 16, 2 madrugada.— Se ha hecho público oficialmente que Chamberlain regresará a Londres mañana, viernes, para conferenciar con el Gobierno. Se añade, que después de tener un extenso cambio de impresiones con los ministros y de informarse de su primera conferencia con Hitler, regresará de nuevo a Alemania. El retorno no emprenderá después de algunos días, pues hasta ahora no se ha indicado la fecha del viaje.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA SOBRE LA CONFERENCIA DEL CANCELLER ALEMÁN Y EL PRIMER MINISTRO BRITANICO

París, 16, 10 noche.— La mayoría de la prensa comenta el viaje de Chamberlain a Alemania. Hacen resaltar su enorme importancia. Ponen de relieve el valor que demuestra el estadista inglés al tomar esta medida.

Leon Blum, escribe en "Le Po-

ROOSEVELT ANTE LA SITUACION POLITICA EUROPEA ACORTA LA DURACION DE SU VIAJE

Washington, 16 10 noche.— Ha llegado el presidente Roosevelt, procedente de Roderster, sin detenerse en Hyde Park, como era su propósito. Inmediatamente, el secretario de Estado, señor Hull, le ha puesto al corriente de la situación tirante en Europa, que es lo que ha motivado el precipitado viaje de Roosevelt. Antes, el señor Hull fué visitado por el Embajador francés.

LA POLICIA CHECA. DESPUES DE REPELER UNA AGRESION, SE APODERA DE UN IMPORTANTE DEPOSITO DE ARMAS

Praga, 16, 10 noche.— La policía de Cheb intentó hacer un registro en un hotel, pues habían recibido una confidencia de que en él existía un depósito de armas. Dos destacamentos, acompañados de dos automóviles blindados, trataron de realizar el registro; pero cuando traspasaron la puerta, cayó sobre ellos una lluvia de disparos, que procedían de los pisos altos del edificio. Desde los automóviles blindados se contestó a la agresión, y la policía se vió obligada también a usar granadas de mano, abriéndose paso y deteniendo a un funcionario del partido de los sudetes. Se logró descubrir el depósito de armas, en el que había importantes cantidades de pistolas automáticas, un equipo radioemisor, ametralladoras y fusiles. El detenido afirmó que había escondidas en el hotel otras diez personas, las que no han podido ser encontradas, por haber huído. La radio oficial ha anunciado que el Gobierno ha logrado mantener el orden, con ayuda de la fuerza pública, sin emplear los militares. Según información de

Local

Las masas populares. Cuantos sienten la causa del antifascismo. Y aman la causa de la independencia de España. Tienen una gran tarea que realizar. ¡Constituir los Comités de Vecinos!

En cada calle. En cada barriada. Conforme ha sido estudiado por el Frente Popular.

Para descubrir a los enemigos del Pueblo.

Para mejorar los servicios de urbanización.

Para controlar las viviendas. Y a sus moradores.

Para colaborar eficazmente con el Frente Popular y las autoridades en la solución de todos los problemas.

Para intensificar la Campaña de Invierno.

Necesitamos crear urgente mente los Comités de Vecinos.

Al Frente Popular brindamos la iniciativa:

¡Los Comités de Vecinos serán los enterradores de la «Quinta Columna»!

LA POLICIA CHECA. DESPUES DE REPELER UNA AGRESION, SE APODERA DE UN IMPORTANTE DEPOSITO DE ARMAS

Praga, 16, 10 noche.— La policía de Cheb intentó hacer un registro en un hotel, pues habían recibido una confidencia de que en él existía un depósito de armas. Dos destacamentos, acompañados de dos automóviles blindados, trataron de realizar el registro; pero cuando traspasaron la puerta, cayó sobre ellos una lluvia de disparos, que procedían de los pisos altos del edificio. Desde los automóviles blindados se contestó a la agresión, y la policía se vió obligada también a usar granadas de mano, abriéndose paso y deteniendo a un funcionario del partido de los sudetes. Se logró descubrir el depósito de armas, en el que había importantes cantidades de pistolas automáticas, un equipo radioemisor, ametralladoras y fusiles. El detenido afirmó que había escondidas en el hotel otras diez personas, las que no han podido ser encontradas, por haber huído. La radio oficial ha anunciado que el Gobierno ha logrado mantener el orden, con ayuda de la fuerza pública, sin emplear los militares. Según información de

"La magnífica política de guerra del Gobierno Negrín ha mejorado notablemente nuestra situación militar"
(Palabras del camarada Serrano, miembro de la Delegación del C. C.)

El Socorro Rojo propone la unidad a S. I. A.

El Socorro Rojo Internacional, consecuente con su línea de unidad, puesta de manifiesto en todos los momentos, ha hecho nuevas proposiciones a la S. I. A. en tal sentido, con el deseo de que el llamamiento hecho a la organización de ayuda de la fuerza confederal, halla eco favorable para los fines de solidaridad que se persiguen.

Estimados camaradas: Este Comité Ejecutivo Nacional ha decidido, en reunión reciente celebrada, ponerse en comunicación con vosotros, una vez más, para daros a conocer su opinión sobre algunos problemas actuales relacionados con nuestra obra y ver de coordinar nuestra acción de solidaridad.

La guerra ha alcanzado una dureza extraordinaria en estos últimos tiempos, pues la violencia de los ataques enemigos, al concentrar en puntos determinados todos sus poderosos elementos ofensivos; crea situaciones difíciles en las que son extraordinariamente necesarias nuestras atenciones de ayuda y solidaridad.

Al mismo tiempo, y en oposición al aumento de las necesidades y de los sufrimientos en nuestro pueblo, disminuyen las posibilidades materiales y se hace más difícil nuestra labor de ayuda.

Y, sin embargo, esta situación de nuestro país exige la ampliación, el desarrollo aún mayor de la obra solidaria. La solidaridad en nuestra lucha es un factor de enorme importancia, un colaborador desinteresado del Gobierno en la obra de asistencia y un estimulante poderoso de la moral de nuestro pueblo.

Nuestro Ejército, que lucha con tenacidad y heroísmo sin límites; los combatientes de la producción, que superan cada día su esfuerzo sin desmayar por las dificultades de las mujeres, los ancianos, los niños, toda la parte de la población civil que más sufre los rigores de la guerra que nos hace el fascismo, todos los forjadores de nuestra libertad e independencia y las víctimas de la invasión, sienten el calor de la solidaridad del pueblo y con ello aumenta su combatividad y se endurece la resistencia.

Pero existe una condición que

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Almería

Queda abierto en la Secretaría de este Centro el plazo de matrícula para alumnos oficiales que deseen cursar sus estudios, con tal carácter, en este Instituto. Dicho plazo empieza en el día de hoy, y dura hasta el 30 de actual, inclusive, de 10 y media a 12 y media de la mañana.

En la Secretaría se facilitarán los detalles precisos. Almería 15 de Septiembre de 1938. El Comisario Director.

Los trabajadores del Estado y su organización sindical

Han quedado ultimados los trabajos previos para la constitución de la Federación Nacional de Trabajadores del Estado (U. G. T.) La Federación de Trabajadores del Estado, recogiendo y aglutinando las diversas y numerosas entidades actualmente existentes, será, pues, en un plazo breve, una realidad. Como exponente de la profundidad adquirida por el concepto de organización y la idea de unidad entre las masas populares, el nacimiento de la Federación Nacional de Trabajadores del Estado es interesante. Viene a poner de relieve el sentir de todas las capas sociales del país, que formando un bloque compacto en torno al Gobierno de Unión Nacional se han incorporado decididamente a la lucha que el pueblo español mantiene por su independencia contra el fascismo indígena e internacional.

Los primeros beneficiados con la creación de la Federación Nacional de Trabajadores del Estado serán los propios trabajadores. Sus reivindicaciones fundamentales, sus problemas específicos, sus iniciativas y orientaciones, encontrarán el cauce adecuado y el organismo propio para darle forma; los estudios sobre modificaciones de las leyes vigentes, inspirados en las ideas de renovación que sienten las masas populares, serán recogidos y plasmados en forma concreta para hacer factible su reali-

es decisiva en todas las actividades de nuestro pueblo en guerra: LA UNIDAD.

Nuestras organizaciones nuestro pueblo entero, han encontrado el objetivo común que une sus afanes presentes: GANAR LA GUERRA, conquistar nuestra libertad y nuestra independencia. Por eso en la A. J. A., en el Comité de Eplance, en el Frente Popular, han unificado su acción las organizaciones juveniles, las centrales sindicales, todas las organizaciones antifascistas. Y en el Gobierno de Unión Nacional, en su programa de los 13 puntos, se sienten representados y unidos todos los españoles amantes de su patria.

Y cuando se consigue esta cohesión y unidad de todo el pueblo en los objetivos de nuestra lucha, no puede existir razón alguna que justifique la división en la obra de solidaridad.

El Socorro Rojo de España, que lleva quince años de actividad abnegada en las tareas de ayuda, que tiene la adhesión y colaboración de la mayoría de las organizaciones del país, sintiendo la responsabilidad de estos momentos, considera que debe desaparecer esta división, pues no deben existir discrepancias en la obra de ayudar al Gobierno, en atender a los combatientes, a los niños, a todos los que padezcan las consecuencias de la invasión fascista.

La unidad puede y debe hacerse, y de sus beneficios y resultados abonan diversos hechos. En la pasada Campaña de Invierno hemos recogido unidos, sin contar a Cataluña, más de seis millones de pesetas para ayudar a los combatientes. En Almería hemos recaudado juntos por valor de más de ciento cincuenta mil pesetas para ayudar a los mineros de Rodalquilar. En el segundo aniversario de nuestra lucha hemos colaborado en varias provincias.

Al acercarnos al tercer invierno de guerra se nos presenta una situación de grandes necesidades y padecimientos para nuestro pueblo. Para aminorar estos sufrimientos, para realizar una gran obra de solidaridad que sea un auxiliar poderoso para nuestra victoria, hay que unir todos los esfuerzos.

Unido el movimiento de solidaridad en nuestro país, no solamente ha de dar un mayor impulso a la obra de ayuda de nuestro pueblo, sino que, incluso internacionalmente, ha de aumentar en confianza y amplitud la considerable ayuda de los amigos de la España republicana.

El Socorro Rojo de España, seguro de interpretar los deseos de la mayoría de las organizaciones y del pueblo, propone a Solidaridad Internacional Antifascista la iniciación inmediata de conversaciones para establecer esta ansiada unidad de la solidaridad.

El Socorro Rojo de España considera como fundamental para esta unidad una sola cuestión:

realizar la ayuda a todas las víctimas del fascismo en su máxima amplitud e intensidad.

Y en el camino de la creación de la única organización de la solidaridad, este Comité Ejecutivo Nacional propone a Solidaridad Internacional Antifascista que con carácter inmediato y sobre la base de las siguientes tareas:

Ayuda a los combatientes, a los refugiados, a los niños, a los obreros de industrias de guerra y puertos, y a la población civil más necesitada.

Se establezca una acción común entre las dos organizaciones, creándose para su realización Comités de Coordinación, o aquellos otros organismos que vosotros señaléis, en el plano nacional, provincial y local.

Estamos seguros de que con ellos aumentaremos extraordinariamente nuestra obra humanitaria y la aportación a la lucha de nuestro pueblo, siendo además un factor poderoso para la unidad y la potencia de nuestro país, que han de darnos la libertad y la independencia.

Por el Comité Ejecutivo Nacional, El Secretario General.

Frente y retaguardia

Sierra Nevada, en sus vertientes magníficas, exponente de riqueza formidable, riqueza que anhela, como toda la del pueblo español los invasores fascistas italo-alemanes, magníficas de gallardía y firmeza, gallardía y firmeza comparable a la de los españoles dignos que empuñan con orgullo el fusil defendiendo con heroísmo el suelo patrio, pegándose y muriendo en él, antes que ceder un palmo de terreno al invasor.

Carretera sinuosa que, en pendientes rápidas, desciende hacia el llano, hacia Almería, de las alturas de Sierra Nevada, donde una unidad del Ejército de la República descansa de las fatigas de las trincheras de la Libertad.

Un camión cargado de sacos, llevando unos hombres, unos soldados del glorioso Ejército de la República, marcha veloz por esas sinuosidades de la carretera.

Rostro enérgico, vivaz, silueta fina y fibrosa, una estrella y un círculo rojo, unas barras rojas también, luce en el pecho completando la insignia, roja como la ira y la indignación producidas por la traición de unos españoles sin dignidad ni honor; un Comisario del Ejército de la República va en cabeza de esa representación del 218 Batallón

Pro-Ayuda a Valencia

Aparte de las expediciones que por carretera se tienen mandadas por esta Comisión al Frente Popular de Valencia, de materiales para fortificaciones; damos a conocer al público que con fecha de ayer, se hizo un nuevo envío por ferrocarril, consistente en dos vagones de diversos materiales y con destino al Parque de Ingenieros de Benifayó, de acuerdo con el Frente Popular de Valencia. La Comisión.

HOGAR DEL PIONERO

Nuestros heroicos combatientes están luchando hasta vencer, para que el día de mañana todos los niños sean hombres cultos, sanos, alegres y felices.

¡Niños! No olvidéis nunca que vosotros necesitáis educación, cultural, física y deportiva.

Para esta educación, todos los niños de Almería deben de ir a la escuela, y, después de la escuela, a la Organización Infantil, que es el HOGAR DEL PIONERO.

Por el Secretario de Agt-Prop.

Liga Nacional de Mutilados de Guerra

Por la presente se convoca a todos los compañeros Mutilados e Invalidos de Guerra para la Asamblea que se celebrará en nuestro local social el día de hoy a las 5 de la tarde. Esperamos vuestra puntual asistencia. La Comisión Organizadora.

Unión de Muchachas y la Campaña de Invierno

El Comité Provincial de Unión de Trabajadores de Almería se ha reunido para ver cómo pueden ayudar todas las jóvenes a la Campaña de Invierno que se acerca.

Nuestros combatientes llevarán mejor campaña si nosotros sabemos ayudarles.

Es necesario que trabajemos mucho para llevar a la Asamblea trabajos realizados.

Entre otras cosas, son: Celebrar, desde mañana, asambleas en todos los pueblos para explicar a todas las jóvenes que el frío se acerca y es necesario trabajar y movilizarnos para llevar esto a la práctica.

Celebrar el próximo jueves, día 22, una gran Asamblea Provincial a la que asistan representaciones de los pueblos de Almería.

A ver qué pueblo se distingue más en esta tarea de honor para nuestra organización.

El Comité Provincial dará un regalo a la Sección y a la muchacha que más se destaque por sus trabajos en estos días.

¡Muchachas, el frío se acerca; que no lo pasen nuestros combatientes!

El Comité Provincial de U. de M.

Junta Provincial de Defensa Pasiva

La sencilla y descansada labor que efectúan los guardas de los refugios ya terminados, tiene en los momentos actuales una gran importancia y lleva consigo una gran responsabilidad.

En su consecuencia, esta Junta está dispuesta a evitar con todo rigor que cualquier negligencia o falta de celo en el cumplimiento de los deberes que a estos empleados corresponden, pueda dar lugar a accidentes o desgracias que todos tendríamos luego que lamentar. Por tanto, cualquier falta que se observe, sobre todo aquellas que tengan relación con el reclutamiento, serán sancionadas de manera ejemplar e inextinguible.

Hoy, embobadas las denuncias formuladas por la prensa y otras deficiencias observadas por nosotros esta Junta se ha visto obligada a dejar cesantes y despedidos definitivamente a los guardas de los siguientes refugios:

Refugios de San Pedro, guarda nocturno, de San Roque, del Mercado, Hileras, y Barceló, guarda nocturno y diurno.

Lo que hacemos público para satisfacción del vecindario.

Instrucciones

Nuevamente recordamos, la prohibición de permanecer próximos a las entradas de los refugios, una vez que ha sonado el toque de prevención, y en espera de que suene el de alarma. La clara comprensión de todos, debe reconocer que ello supone un riesgo para los que hacen un alarde vano de valor, ya que, al sonar las dos pitadas de alarma, acuden presurosos al refugio, y ello puede ocasionar accidentes lamentables.

NI DEBE OLVIDARSE que el toque de prevención no tiene más finalidad que señalar con el tiempo debido el anuncio de una probable agresión, y por tanto, al escucharlo, todos de ben acudir a ocupar un lugar en el refugio con la calma y serenidad necesarias.

Estas instrucciones, que nuevamente recomendamos, se obligarán a cumplir por los Agentes de la Autoridad a todos aquellos que las sobedecen sistemáticamente con perjuicio y riesgo de los demás vecinos.

LA JUNTA PROVINCIAL DE DEFENSA PASIVA.

Hogar del Pionero de Huércal

Libros para la Biblioteca.

El Comité Local de Pioneros de Huércal de Almería nos comunica que, por diversos compañeros y organizaciones de aquella barriada, han sido donados para la Biblioteca de la citada organización infantil doce libros, por cuyo acto expresan públicamente su satisfacción, ya que ello revela claramente el interés que los trabajadores tienen porque los niños se emancipen de la incultura.

Altavoz del Frente VISITAD SU EXPOSICION

C. R. I. M. Temas de unidad

Todo el personal clasificado "útil para todo servicio", de los reemplazos movilizados dependientes de este C. R. I. M. que por cualquier causa se encuentren ausentes del mismo, efectuarán su presentación, en todo el día de hoy sin excusa ni pretexto alguno; bien entendido, que, de no verificarlo dentro de dicho plazo, se procederá a su detención inmediata aplicándose las sanciones a que haya lugar.

El Mayor Jefe.

Pérdidas

De una cartera conteniendo 255 pesetas y documentación, en el Salón de Hesperia, el soldado del Batallón de Retaguardia número 10, Juan Norte Monjón.

Se ruega a quien la haya encontrado la deposite en el Comisariado del expresado Batallón.

de un sobre conteniendo 970 pesetas, desde la calle de Emilio Ferrera 8, al refugio de San Pedro.

Ruégase la entrega en la redacción del diario "Adelante", donde se le gratificará.

Camaradas: leed "Trabajadoras"

Parte de Guerra

ESTE.— La actividad registrada en la zona del Ebro, careció de importancia.

CENTRO.— Ayer, el enemigo intentó un golpe de mano sobre Ocasilla, en el sector de Guadajara. Fue totalmente rechazado por las tropas españolas.

En los demás Ejércitos, sin noticias de interés.

Mientras Chamberlain visita a Hitler...

Reuaderban, casi todos los amotinados de la región de los sudetes se han fijado en territorio alemán, llevándose consigo a los gendarmes y aduaneros checos que habían detenido. También los autores de los sucesos en el distrito de Kraslice, que se habían apoderado de los puestos de gendarmes, se han refugiado en Alemania.

EL GOBIERNO AUSTRALIANO APOYARA AL DE LA METROPOLI

Camberra, 16, 10 noche.— El Gobierno australiano ha decidido apoyar totalmente al de la Metrópoli, en toda acción que considere necesaria, desde el punto de vista internacional. La noticia ha producido enorme entusiasmo en la opinión pública.

RUMANIA INTERVIENE Y MILITARIZA LAS INDUSTRIAS

Bucarest, 15, 10 noche.— El rey ha presidido un Consejo de Ministros restringido, en el que se acordó, que a partir de hoy, todas las industrias que trabajan para la defensa, sean intervenidas por su capacidad productiva y adoptadas medidas oportunas, para garantizar un rendimiento adecuado a las necesidades.

MANIOBRAS DEL EJERCITO POLACO

Varsovia, 16, 10 noche.— Han comenzado las maniobras del Ejército polaco, que se desarrollan a 50 kilómetros de la frontera rusa.

CINICOS ATAQUES DE LOS SUDETES

Praga, 16, 2 madrugada.— El partido sudete ha publicado en Archi un comunicado de tonos violentísimos, contra el Gobierno checo, lleno de cinicos ataques, en el que acusa a los checos de todos los incidentes y agresiones. Acusaa al Gobierno de haber rechazado todas las peticiones de Heinlein, y por último, dicen que los alemanes se defenderán por todos los medios.

Gobierno se reunió en Consejo restringido para elaborar la contestación a este manifiesto. Como consecuencia de los incidentes de ayer, se proclamó el estado de sitio en dos distritos más.

EL ESTADO DE BANDOLE RISMO PROVOCADO POR LOS SUDETES, OBLIGA A HUIR A MILLARES DE PERSONAS

Praga, 16, madrugada.— Están llegando miles de checos y alemanes "nazis", procedentes de la región de los sudetes. Anoche entraron diez trenes. Esta mañana otro, con 400 refugiados de

A medida que nuestra guerra se va haciendo larga, a medida que una y otra vez, superándonos constantemente, vamos aprendiendo, que al mismo tiempo que se estrechan más los lazos de unidad entre los trabajadores, dando un excelente rendimiento, es preciso laborar cada día con más ahínco porque la unidad sea absoluta entre todos los proletarios.

Nosotros vemos cómo el fascismo internacional trata de agrupar fuerzas para dar la batalla a las democracias.

Hitler y Mussolini, representan esta unidad dentro del fascismo, unidad cada vez más amenazadora. Si los dictadores no contactasen con la complicidad y ayuda dentro de las diferentes naciones europeas a buen seguro que no se lanzarían a la empresa de provocación contra las democracias y el proletariado.

El fascismo en sí, no representa más que una manifestación superior de los instintos venenosos del Capitalismo.

El expulsar de Alemania a los judíos no es otra cosa que resguardar y cumplir el deseo del gran capitalismo alemán.

Por eso nosotros, que sabemos que la lucha a vida o muerte no va dirigida sólo contra los trabajadores de esta o aquella tendencia; que el fascismo lo que quiere es ahogar todo aquello que tenga un asomo de libertad, por leve que sea; que sabemos que lo

mismo va contra anarquistas, contra socialistas, republicanos, comunistas, ya que ellos no se rinden a nadie; dándonos a entender de que hay que combatir el enemigo fuerte y organizado, no lo es el fascismo, hermanados, para reforzar nuestra potencia y organización.

La situación está planteada tal manera que la menor demora cuesta cara, y para ser fuerte contra el invasor hay que forzar la unidad de todo el pueblo.

La Historia nos demuestra en las invasiones que España sufrió, el pueblo celoso de su independencia, ocupaba las ciudades sin distinción de ideologías.

Sea cual sea nuestro modo de pensar y nuestra doctrina, lo mejor que podemos hacer por defender a España. Para poder sembrar es preciso conquistar la tierra, y aquí la tierra es España. Y si queremos ser en ella nuestras ideas, hemos que todos no piensen igualmente, ni hacer esto.

El problema es éste: o la victoria, a través de la Unidad, esclavitud, a través de la división.

El camino a seguir está en Comunistas, Socialistas, Republicanos, Anarquistas, ante todo, por encima de todo, españoles unidos para defender su patria.

F. Vidal

otro distrito de Warnsdorf donde acordó ser proclamado estado de sitio. 800 refugiados más son convenientemente atendidos en la estación, y para los niños se ha montado un servicio de distribución de leche. La mayoría de estas personas son mujeres, niños y ancianos.

Se sabe que anoche, 2.000 personas intentaron pasar la frontera para internarse en Alemania por Warnsdorf pero lo impidieron los puestos fronterizos. Esta tarde se ha proclamado el estado de sitio en tres distritos más.

AUDIENCIAS DEL REY DE INGLATERRA

Londres, 16, 2 madrugada.— El rey ha recibido esta tarde al Ministro de Negocios Extranjeros y después al de Defensa Nacional.

SERA CONVOCADO EL PARLAMENTO INGLÉS

Londres, 16, 2 madrugada.— Se considera segura la próxima convocatoria del Parlamento, donde Chamberlain dará cuenta del resultado de sus conversaciones con Hitler. Con tal motivo, se iniciará un importante debate sobre política internacional.

LA MOVILIZACION DE LOS REEMPLAZOS DE 1924 Y 1923

Barcelona, 15, 10 noche.— La "Gaceta" publicó con fecha 2 del actual, un decreto disponiendo la movilización de los reemplazos de 1924 y 1923. La movilización afecta a todos los mozos útiles, servicios auxiliares, prórrogas, capítulos 17 y 20, complementos de cualquier categoría, así como los inútiles, con objeto de determinar la clasificación definitiva de éstos, con arreglo al último cuadro de inutilidades. Todos los individuos pertenecientes a estos reemplazos efectuarán su incorporación en los Centros de Reclutamiento, Instrucción y movilización más cercanos a su residencia actual. Los mozos del reemplazo de 1924, deberán efectuar su presentación en los Centros correspondientes, los días 18 y 19 del actual, y los de 1923, los días 25 y 26 del corriente. Cada movilizado se presentará con manta, plato, cuchara y calzado en buen uso.

FESTIVAL INFANTIL EN HONOR DE BENAVENTE

Valencia, 15, 10 noche.— Don Jaime Benavente ha visitado el Grupo escolar "Ottobre", con motivo de celebrarse un festival infantil en su honor. Los niños recitaron poesías y leyeron resúmenes de sus obras. El gran comediógrafo pronunció unas magistrales palabras, en las que explicó su adhesión entusiasta a la causa del pueblo, diciendo que hay que luchar hasta el final contra el fascismo.